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ВСТУП

Вода є важливим стратегічним ресурсом для соціального та економічного розвитку Миколаїв-
ської області.

До водного фонду Миколаївської області відносяться лимани, річки, озера, ставки, водосхо-
вища, підземні води та інші водні об’єкти.

Миколаївська область займає площу 24,6 тис.км2. Область у географічному відношені розта-
шована на півдні України, належить до басейнів: Південного Бугу (59,5%), Дніпра (23,5%) та річок
Причорномор’я (17,0%).  В цілому, за даними Держгеокадастру України поверхневі води займають
площу 128,8 тис. га, що складає 5,2% від загальної площі області. Такий показник є вищим за се-
редній по Україні (4%). При цьому дві третини з цієї площі зайняті прибережними замкненими во-
доймами та лиманами, що обумовлене виходом території області до Чорного моря, та розташуванням
в межах області гирлових ділянок таких великих річок як Південний Буг та Дніпро.

На території області знаходяться Березанський, Бейкуський, Бузький, Дніпровсько-Бузький,
Карабушський (західна та східна частина), Тилігульський та Сосицький лимани.

Узбережжя Чорного моря у межах області значно розчленовано. Глибоко у суходіл вдаються
Дніпровсько-Бузький, Березанський та Тилігульський лимани. До території області належить острів
Березань та Кінбурнська коса.

Прогнозні експлуатаційні запаси підземних вод основних водоносних горизонтів і комплексів
з мінералізацією до 3 г/дм3 (потребує доочистки) у межах Миколаївської області становлять
441,6 тис. м3/добу, у тому числі з мінералізацією до 1,5 г/дм3 – 349,87 м3/добу.

За обсягами розвіданих запасів підземних вод питної якості Миколаївська область є найбідні-
шою на Україні. Експлуатаційні запаси води на одного мешканця становлять 0,09 м3/добу (у порів-
нянні: Одещина – 0,135 м3/добу або в 1,5 рази більше, Херсонщина – 3,1 м3/добу або в 34 рази
більше).

Запаси поверхневих вод області визначаються середньобагаторічним стоком річок. Сумарний
середньобагаторічний річковий стік області з урахуванням стоку із суміжних областей сягає
3,4 км3. Тоді як, місцевий річковий стік, який формується в межах області, у середній за водністю
рік становить лише 0,57 км3.

Тобто, переважна більшість поверхневих вод Миколаївської області формується за рахунок
притоку води із суміжних областей по великій річці Південний Буг та середніх річках: Кодими, Си-
нюхи, Чорного Ташлика, Чичиклеї, Інгула, Інгульця, Вісуні. Стік з малих річок області мізерний і
його неможливо використовувати для цілей водозабезпечення без створення водосховищ і ставків
для регулювання стоку.

Вода!
У тебе нема ні смаку, ні кольору, ні запаху, тебе неможливо описати,
тобою насолоджуються, не відаючи, що ти таке!
Не можна сказати, що ти необхідна для життя: ти – саме життя!
Ти наповнюєш нас радістю, що не поясниш нашими почуттями.
З тобою повертаються до нас сили, з якими ми вже попрощалися.
Ти найбільше багатство у світі… 

Антуан де Сент-Екзюпері



Вступ 5

На території Миколаївської області налічується 121 річка (довжиною більше 10 км) загаль-
ною довжиною 3604,84 км, з яких одна велика річка – Південний Буг (806 км, в межах Микола-
ївської області – 257 км) та сім середніх річок: Кодима (59,0 км), Синюха (24,0 км), Чорний
Ташлик (41,0 км), Чичиклея (86,0 км), Інгул (179,0 км), Інгулець (96,0 км) та Вісунь (195,0 км).

Річки Миколаївщини відносяться до рівнинних зі швидкістю течії 0,1-0,3 м/с. Річкова ме-
режа слаборозвинута, середня густина її становить 0,15 км/км2 (середній по Україні показник –
0,25 км/км2).

Головна водна артерія регіону – річка Південний Буг, що є третьою за величиною і довжиною
в Україні, протікає територією області і закінчується Бузьким лиманом. Гідрографічну мережу обла-
сті формують також притоки Південного Бугу – річки Інгул, Кодима, Бакшала, Чичиклея, Синюха,
Мертвовод, Гнилий Єланець, а також найбільша права притока Дніпра – річка Інгулець.

Гідрологічний режим водотоків обумовлений весняним паводком та низькою літньою ме-
женню з незначними дощовими паводками в окремі роки. За гідрологічним режимом, ріки відно-
сяться до рівнинних. Малі ріки – Громоклея, Гнилий Єланець і Чичиклея мають переважно дощове
та снігове живлення, ґрунтове – незначне, в результаті вони влітку пересихають, а взимку – про-
мерзають. Ріки Південний Буг та Інгул, з більш глибоким ерозійним врізом, живляться переважно
за рахунок підземних вод четвертинних та неогенових відкладів.

Морфометрія річкових долин різна і обумовлена геологічними характеристиками території –
на півночі області долини сформувались в кристалічних породах, їх береги круті і урвисті, а глибини
врізу сягають 75 м (річка Південний Буг в районі міста Первомайськ); в центральних та південних
районах області долини сформувались в товщі осадових порід з глибиною врізу до 20 м, широкі, з
пологими берегами і закінчуються лиманами.

Ширина звивистого русла річки Південний Буг змінюється від 120-160 м до 250 м (біля села
Новопетрівка), а в районі Бузького лиману – 2 км; глибина річки складає 4 – 5 м, швидкість течії
0,1-0,5 м/с (на порогах до 3,2 м/с). Повноводність русла, залісненість, мальовничість та пологість
берегів зумовлює найбільшу сприятливість річки, в порівнянні з іншими водотоками області, для
оздоровчо-рекреаційного використання.

Південний Буг вважається єдиною річкою Європи, де збереглося порожисте природне русло
або іншими словами – природні річкові пороги.

Утворення порогів на Південному Бузі пов’язане з особливостями будови Українського кри-
сталічного щита. Там, де кристалічні породи виходять на поверхню, річка прорізає їх і утворює по-
роги. Окремі брили граніту піднімаються над водою на висоту до півтора метра. Часто вони
розміщені настільки близько, що можна перейти по них з одного берега на другий. Між брилами з
великою швидкістю, шумом і клекотом тече вода.

Береги долини Південного Бугу біля порогів круті і кам’янисті. А все разом – пороги, кам’яни-
сті заплави і круті гранітні береги – створюють враження гірських місцевостей серед рівнини, що
надають Південному Бугу своєрідної краси.

Основні пороги зосереджені на ділянці від Первомайська до села Олександрівка: Мигійські,
Богданівські та інші пороги.

Мигійські пороги – це вузький скелястий  каньйон на річці Південний Буг. Саме через цю
особливість вони популярні серед любителів екстремальних водних видів спорту – рафтингу, сла-
лому. Каньйон є найбільшим у степовій Україні, поділяється на верхній поріг – «Млиновий» і ниж-
ній, що отримав назву «Інтеграл», або «Червоні ворота».

Річка Інгул протікає в субмеридіональному напрямку на відстані 100 км і впадає в річку



Південний Буг у місті Миколаїв. Долина річки вузька – 80-200 м, на півдні – 2,5 км, з пологими
схилами. Русло меандруюче глибиною 1,5 м – 6,0 м та шириною до 100 м. Для рекреаційних цілей
річка є найбільш придатною на відрізку від впадіння річки Громоклея до міста Миколаїв, місцями
потребуючи захисту берегів від затоплення, та в районі Софіївського водосховища – тут русло ріки
розширене, даний відрізок річки знаходиться в межах регіонального ландшафтного парку “ При-
інгульський”.

Річка Інгулець – найбільша права притока Дніпра. Ширина долини від 3,0 км до 3,5 км, ширина
русла – 1,5-30,0 м. Мінералізація води в річці змінюється від 0,3-0,5 г/дм3 підчас весняного паводку
до 0,7-1,6 г/дм3 в літньо-осінню та зимову межінь. На мінералізацію вод суттєвий вплив має скид
високомінералізованих стоків збагачувальних комбінатів Кривбасу. Забруднення вод обмежує оздо-
ровчо-рекреаційне використання річки та зрошення.

У 1929 році введена в експлуатацію перша гідроелектростанція та водосховище на річці Пів-
денний Буг – Первомайське водосховище та Первомайська ГЕС. В області експлуатуються 4 малі
гідроелектростанції загальною потужністю 13,45 МВт. Найбільша з діючих – Олександрівська ГЕС
встановленою потужністю 9,8 МВт. 

До поверхневих водних ресурсів області, окрім річок, відносяться озера, водосховища, ставки
та болота. Природні озера розподілені нерівномірно. Основна їх кількість зосереджена на Кін-
бурнському півострові, серед них найбільшим є озера Чернине (56,0 га) та Черепашине (186,0 га).
Взагалі в області обліковано 26 озер загальною площею 13,79 км2, тобто 0,1% від території обла-
сті.

До штучних водойм віднесено водосховища і ставки. В Миколаївській області налічується 39
водосховищ і 1158 ставків загальною площею водного дзеркала 6,887 тис. га і 9,364 тис. га відпо-
відно.

До водосховищ об’ємом більше 10,0 млн.м3 відносяться Ташлицьке (86,0 млн.м3), Олександ-
рівське (72,13 млн.м3), Софіївське (36,0 млн.м3), Щербанівське (15,7 млн.м3), Степівське
(13,88 млн.м3) та Катеринівське (10,8 млн.м3) та Жовтневе (31,0 млн.м3).

Використання штучних водних об’єктів в області здійснюється для задоволення потреб енер-
гетики, питного водопостачання, зрошення та побутових потреб населення.

Болота на Миколаївщині займають незначну площу (21,1 тис.га) та розміщені здебільшого в
заплавах річок. Насамперед, це плавні гирлової області річок Південний Буг та Інгул. Заболоченість
спостерігається у пониззі Тилігульського лиману.

Південь області омивається водами Чорного моря (на захід від Очакова) та Дніпровсько-Бузь-
кого лиману, що утворився внаслідок трансгресії морських вод Чорного моря у нижній течії Дніпра
та Південного Бугу. З Чорним морем лиман з’єднується протокою 3,6 км завширшки (між Очаківсь-
ким мисом та Кінбурнською косою). Південне узбережжя лиману (Кінбурнська коса) має низькі,
піщані береги, тоді як північне – здебільшого, високі (до 20–35 м) уривисті береги, складені з гли-
нисто-піщаних порід, а на окремих ділянках зустрічаються піщано-мушлеві коси. Дно біля кіс пі-
щане, на глибині вкрите суглинисто-піщаними мулами. Середня солоність води
Дніпровсько-Бузького лиману становить 3,6 ‰.

Чорне море займає глибоку тектонічну западину з переважними глибинами близько 2000 м і
максимальною глибиною 2245 м.

На захід від Очакова морське узбережжя характеризується лиманним типом узбережжя, з ді-
лянками урвистих берегів, на яких розвиваються інтенсивні абразійно-зсувні процеси. Вглиб су-
ходолу на цій ділянці вдаються відділені від моря піщаними пересипами Березанський та
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Тилігульський лимани, які мають як природоохоронне, так і рекреаційно-оздоровче значення. Бе-
реги цієї частини Чорного моря складають гірські породи 4-5 класів стійкості до ерозії (супіски,
суглинки, глей, піски, черепашкові відкладення), що створює умови для розвитку значних швид-
костей ерозії як надводної, так і підводної частин берегової лінії, що обумовлює комбінацію аку-
мулятивних і ерозійних ділянок.

Реалізацію державної політики у сфері водного господарства і гідротехнічної меліорації зе-
мель, управління, використання та відтворення поверхневих водних ресурсів на території Мико-
лаївської області здійснює Південно-Бузьке басейнове управління водних ресурсів.

ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ВОДНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ

Водний кодекс України – кодифікований закон України. Кодекс введено в дію з дня опублікування –
13 червня 1995 року – згідно з Постановою Верховної Ради України від 6 червня 1995 року
№ 214/95-ВР.

Водний кодекс регулює правові відносини з метою забезпечення збереження, науково обґрунтова-
ного, раціонального використання вод для потреб населення і галузей економіки. Кодекс містить пе-
релік об’єктів, використання яких регулюється цим кодексом, а також компетенцію органів держави
та міського самоврядування в галузі управління і контролю за використанням і охороною вод та від-
творенням водних ресурсів. 

Води (водні об'єкти) є виключно власністю Українського народу і надаються тільки у користування.
Усі води (водні об'єкти) на території України, як зазначено у Водному кодексі України, є водним

фондом країни. До цього фонду належать: 1) поверхневі води: природні водойми (озера), водотоки
(річки, струмки), штучні водойми (водосховища, ставки) і канали, інші водні об'єкти; 2) підземні води
та джерела; 3) внутрішні морські води та територіальне море.

До земель водного фонду належать землі, зайняті:
- морями, річками, озерами, водосховищами, іншими водними об'єктами, болотами, а також ост-

ровами, не зайнятими лісами;
- прибережними захисними смугами вздовж морів, річок та навколо водойм, крім земель, зайнятих

лісами;
- гідротехнічними, іншими водогосподарськими спорудами та каналами, а також землі, виділені

під смуги відведення для них;
- береговими смугами водних шляхів.
Водні об'єкти поділяють на водні об'єкти загальнодержавного і місцевого значення. До водних об'єк-

тів загальнодержавного значення належать:
1) внутрішні морські води, територіальне море, а також акваторії морських портів;
2) підземні води, які є джерелом централізованого водопостачання;
3) поверхневі води (озера, водосховища, річки, канали), що знаходяться і використовуються на те-

риторії більш як однієї області, а також їх притоки всіх порядків;
4) водні об'єкти в межах територій природно-заповідного фонду загальнодержавного значення, а

також віднесені до категорії лікувальних.



До водних об'єктів місцевого значення належать:
1) поверхневі води, що знаходяться і використовуються в межах однієї області і які не віднесені до

водних об'єктів загальнодержавного значення;
2) підземні води, які не можуть бути джерелом централізованого водопостачання.
В Україні встановлюються 9 районів річкових басейнів:
- район басейну річки Дніпро; 
- район басейну річки Дністер;
- район басейну річки Дунай;
- район басейну річки Південний Буг;
- район басейну річки Дон;
- район басейну річки Вісла;
- район басейну річок Криму;
- район басейну річок Причорномор’я;
- район басейну річок Приазов’я.
Залежно від водозбірної площі басейну річки поділяються на великі, середні та малі.
До великих належать річки, які розташовані у кількох географічних зонах і мають площу водозбору

понад 50 тис. км2.
До середніх належать річки, які мають площу водозбору від 2 до 50 тис. км2.
До малих належать річки з площею водозбору до 2 тис.км2. З метою охорони поверхневих водних

об'єктів від забруднення і засмічення та збереження їх водності вздовж річок, морів і навколо озер, во-
досховищ та інших водойм в межах водоохоронних зон виділяються земельні ділянки під прибережні
захисні смуги.

Прибережні захисні смуги встановлюються по берегах річок та навколо водойм уздовж урізу води
(у меженний період) шириною:

для малих річок, струмків і потічків, а також ставків площею менше 3 гектарів - 25 метрів;
для середніх річок, водосховищ на них та ставків площею більше 3 гектарів - 50 метрів;
для великих річок, водосховищ на них та озер - 100 метрів.
Якщо крутизна схилів перевищує три градуси, мінімальна ширина прибережної захисної смуги

подвоюється.
Прибережні захисні смуги встановлюються на земельних ділянках всіх категорій земель, крім зе-

мель морського транспорту.
У межах існуючих населених пунктів прибережна захисна смуга встановлюється з урахуванням

містобудівної документації.
Прибережні захисні смуги встановлюються за окремими проектами землеустрою.
Уздовж морів та навколо морських заток і лиманів встановлюється прибережна захисна смуга ши-

риною не менше двох кілометрів від урізу води.
Для створення сприятливого режиму водних об'єктів, попередження їх забруднення, засмічення і

вичерпання, знищення навколоводних рослин і тварин, а також зменшення коливань стоку вздовж
річок, морів та навколо озер, водосховищ і інших водойм встановлюються водоохоронні зони.

Водоохоронна зона є природоохоронною територією господарської діяльності, що регулюється.
На території водоохоронних зон забороняється:
1) використання стійких та сильнодіючих пестицидів;
2) влаштування кладовищ, скотомогильників, звалищ, полів фільтрації;
3) скидання неочищених стічних вод, використовуючи рельєф місцевості (балки, пониззя, кар'єри

тощо), а також у потічки.
У прибережних захисних смугах уздовж річок, навколо водойм та на островах забороняється:
1) розорювання земель (крім підготовки ґрунту для залуження і залісення), а також садівництво та

городництво;

8 Водні об'єкти Миколаївської області 



2) зберігання та застосування пестицидів і добрив;
3) влаштування літніх таборів для худоби;
4) будівництво будь-яких споруд (крім гідротехнічних, навігаційного призначення, гідрометричних

та лінійних), у тому числі баз відпочинку, дач, гаражів та стоянок автомобілів;
5) миття та обслуговування транспортних засобів і техніки;
6) влаштування звалищ сміття, гноєсховищ, накопичувачів рідких і твердих відходів виробництва,

кладовищ, скотомогильників, полів фільтрації тощо.
У прибережних захисних смугах уздовж морів, морських заток і лиманів та на островах у внутрі-

шніх морських водах забороняється:
1) застосування стійких та сильнодіючих пестицидів;
2) влаштування полігонів побутових та промислових відходів і накопичувачів стічних вод;
3) влаштування вигрібів для накопичення господарсько-побутових стічних вод обсягом більше

1 кубічного метра на добу;
4) влаштування полів фільтрації та створення інших споруд для приймання і знезаражування рідких

відходів.
Усі води (водні об'єкти) підлягають охороні від забруднення, засмічення, вичерпання та інших дій,

які можуть погіршити умови водопостачання, завдавати шкоди здоров'ю людей, спричинити зменшення
рибних запасів та інших об'єктів водного промислу, погіршення умов існування диких тварин, зни-
ження родючості земель та інші несприятливі явища внаслідок зміни фізичних і хімічних властивостей
вод, зниження їх здатності до природного очищення, порушення гідрологічного і гідрогеологічного
режиму вод.

Основні положення Водного кодексу України 9
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Миколаївська область
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Водосховища Миколаївської області



Водосховища 21

Таблиця “Водосховища Миколаївської області”, продовження

с. Адамівка,

с. Кузнецове,

с. Водяно-Лорино,



22 Водні об'єкти Миколаївської області 

Таблиця “Водосховища Миколаївської області”, продовження

с. Сонячне,

Військове

( не заповнене)

Любинське

Разом  по області
39 водосховищ



Озера 23

Озера Миколаївської області
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Продовження таблиці “Озера Миколаївської області”
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1.



Водні об’єкти Арбузинського району 27

Водні об’єкти Арбузинського району



28 Водні об'єкти Миколаївської області 

Ставок № 8

Водосховище № 49
«Рябоконівське»

Водосховище № 48
«Благодатнівське»

Водосховище № 48
«Ташлицьке»



Водні об’єкти Арбузинського району 29

Ставки Арбузинського району

47/329,229
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Продовження, таблиця”Ставки Арбузинського району”



Водні об’єкти Арбузинського району 31

Водосховища Арбузинського району
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Водні об’єкти Баштанського району



Водні об’єкти Баштанського району 33

Ставок № 2

Ставок №30

Ставок №7

Ставок №1
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Ставки Баштансько району



Водні об’єкти Баштанського району 35

Продовження таблиці”Ставки Баштанського району”
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Продовження таблиці”Ставки Баштанського району”



Водні об’єкти Баштанського району 37

Продовження таблиці”Ставки Баштанського району”
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Продовження таблиці”Ставки Баштанського району”



Водні об’єкти Баштанського району 39

Водосховища Баштанського району



40 Водні об'єкти Миколаївської області 

Водні об’єкти Березанського району



Водні об’єкти Березанського району 41

Ставок № 10

Ставок №4

Ставок №1

Ставок №10
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Ставки Березанського  району



Водні об’єкти Березанського району 43

Водосховища Березанського району

Озера Березанського району
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Водні об’єкти Березнегуватського району



Водні об’єкти Березнегуватського району 45

Ставок № 12

Ставок №17

Ставок №2

Ставок №21
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Ставки Березнегуватського  району



Водні об’єкти Березнегуватського району 47

Продовження таблиці”Ставки Березнегуватського району”



48 Водні об'єкти Миколаївської області 

Водні об’єкти Братського району



Водні об’єкти Братського району 49

Ставок № 27

Ставок №73

Ставок №72

Ставок №87
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Ставки Братського району



Водні об’єкти Братського району 51

Продовження таблиці”Ставки Братського району”

кам’яне

кам’яне

-
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Продовження таблиці”Ставки Братського району”

кам’яне

жерства



Водні об’єкти Братського району 53

Продовження таблиці”Ставки Братського району”
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Водосховища Братського району



Водні об’єкти Веселинівського району 55

Водні об’єкти Веселинівського району



56 Водні об'єкти Миколаївської області 

Ставок № 11

Ставок №8 



Водні об’єкти Веселинівського району 57

Ставки Веселинівського району

земляне



58 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Веселинівського району”



Водні об’єкти Веселинівського району 59

Продовження таблиці”Ставки Веселинівського району”

Водосховища Веселинівського району



60 Водні об'єкти Миколаївської області 

Водні об’єкти Вітовського району
та м. Миколаєва



61

Ставок № 4

Ставок №8

Ставок №5

Ставок №16

Водні об’єкти Вітовського району
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Ставки Вітовського району



63Водні об’єкти Вітовського району

Продовження таблиці”Ставки Вітовського району”
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Водосховища Вітовського району



65

Водні об’єкти Вознесенського району

Водні об’єкти Вознесенського району
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Озеро № 2 «Баластне»

Водосховище № 48
«Прибужанське»

Ставок №12

Водосховище № 49
«Трикратське» 
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Ставки Вознесенського району



68 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Вознесенського району”



69Водні об’єкти Вознесенського району

Водосховища Вознесенського району
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Озера Вознесенського району



71

Водні об’єкти Врадіївського району

Водні об’єкти Врадіївського району
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Ставок № 10

Водосховище № 80
«Філімонівське»

Ставок №28
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Ставки Врадіївського району
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Продовження таблиці”Ставки Врадіївського району”



75Водні об’єкти Врадіївського району

Продовження таблиці”Ставки Врадіївського району”



76 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Врадіївського району”



77Водні об’єкти Врадіївського району

Водосховища Врадіївського району

80
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78 Водні об'єкти Миколаївської області 

Водні об’єкти Доманівського району



79

Ставок № 3

Ставок №49

Ставок №48

Водні об’єкти Доманівського району



80 Водні об'єкти Миколаївської області 

Ставки Доманівського району



81Водні об’єкти Доманівського району

Продовження таблиці”Ставки Доманівського району”



82 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Доманівського району”



83Водні об’єкти Доманівського району

Водосховища Доманівського району



84 Водні об'єкти Миколаївської області 

Водні об’єкти Єланецького району



85

Ставок № 46

Водосховище № 61
«Єланецьке»

Ставок № 48

Водосховище № 62
«Водяно-Лоринське»

Водні об’єкти Єланецького району



86 Водні об'єкти Миколаївської області 

Ставки Єланецького району



87Водні об’єкти Єланецького району

Продовження таблиці”Ставки Єланецького району”



88 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Єланецького району”



89Водні об’єкти Єланецького району

Водосховища Єланецького району



90 Водні об'єкти Миколаївської області 

Водні об’єкти Казанківського району



91

Ставок № 87

Ставок №11

Ставок № 12

Ставок № 91

Водні об’єкти Казанківького району



92 Водні об'єкти Миколаївської області 

Ставки Казанківського району



93Водні об’єкти Казанківького району

Продовження таблиці”Ставки Казанківького району”



94 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Казанківького району”



95Водні об’єкти Казанківького району

Продовження таблиці”Ставки Казанківького району”



96 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Казанківького району”



97Водні об’єкти Казанківького району

Продовження таблиці”Ставки Казанківького району”



98 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Казанківького району”



99Водні об’єкти Казанківького району

Продовження таблиці”Ставки Казанківького району”



100 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Казанківького району”



101Водні об’єкти Казанківького району

Продовження таблиці”Ставки Казанківького району”



102 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Казанківького району”



103Водні об’єкти Казанківького району

Продовження таблиці”Ставки Казанківького району”



104 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Казанківького району”

Водосховища Казанківського району



105

Водні об’єкти Кривоозерського району

Водні об’єкти Кривоозерського району



106 Водні об'єкти Миколаївської області 

Ставок № 38

Ставок № 51

Ставок № 41  

Ставок № 89



107Водні об’єкти Кривоозерського району

Ставки Кривоозерського району



108 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Кривоозерського району”



109Водні об’єкти Кривоозерського району

Продовження таблиці”Ставки Кривоозерського району”



110 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Кривоозерського району”



111Водні об’єкти Кривоозерського району

Продовження таблиці”Ставки Кривоозерського району”



112 Водні об'єкти Миколаївської області 

Озера Кривоозерського району



113Водні об’єкти Кривоозерського району

Продовження таблиці ”Озера Кривоозерського району”



114 Водні об'єкти Миколаївської області 

Водні об’єкти Миколаївського району



115

Ставок № 11

Ставок № 10

Ставок №  8

Водні об’єкти Миколаївського району



116 Водні об'єкти Миколаївської області 

Ставки Миколаївського району



117Водні об’єкти Миколаївського району

Продовження таблиці”Ставки Миколаївського району”



118 Водні об'єкти Миколаївської області 

Водосховища Миколаївського району



119

Водні об’єкти Новобузького району

Водні об’єкти Новобузького району



120 Водні об'єкти Миколаївської області 

Ставок № 36

Ставок № 41

Ставок №  12

Ставок №1



121Водні об’єкти Новобузького району

Ставки Новобузького району



122 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Новобузького району”



123Водні об’єкти Новобузького району

Продовження таблиці”Ставки Новобузького району”



124 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Новобузького району”



125Водні об’єкти Новобузького району

Продовження таблиці”Ставки Новобузького району”



126 Водні об'єкти Миколаївської області 

Водосховища Новобузького району



127

Водні об’єкти Новоодеського району

Водні об’єкти Новобузького району



128 Водні об'єкти Миколаївської області 

Ставок №35

Ставок №35



129Водні об’єкти Новоодеського району

Ставки Новоодеського району



130 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Новоодеського району”



131Водні об’єкти Новоодеського району

Продовження таблиці”Ставки Новоодеського району”



132 Водні об'єкти Миколаївської області 

Водні об’єкти Очаківського району



133

Ставок № 7

Ставок № 1

озеро на 
Кінбурнській косі

Ставок № 3

Водні об’єкти Очаківського району



134 Водні об'єкти Миколаївської області 

Ставки Очаківського району



135Водні об’єкти Очаківського району

Водосховища Очаківського району



136 Водні об'єкти Миколаївської області 

Озера Очаківського району



137Водні об’єкти Очаківського району

Продовження таблиці”Озера Очаківського району”



138 Водні об'єкти Миколаївської області 

Водні об’єкти Первомайського району



139

Ставок № 80

Водосховище № 140
«Первомайське»

Водні об’єкти Первомайського району



140 Водні об'єкти Миколаївської області 

Ставки Первомайського району



141Водні об’єкти Первомайського району

Продовження таблиці”Ставки Первомайського району”



142 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Первомайського району”



143Водні об’єкти Первомайського району

Продовження таблиці”Ставки Первомайського району”



144 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Первомайського району”



145Водні об’єкти Первомайського району

Продовження таблиці”Ставки Первомайського району”



146 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Первомайського району”



147Водні об’єкти Первомайського району

Продовження таблиці”Ставки Первомайського району”

Водосховища Первомайського району



148 Водні об'єкти Миколаївської області 

Озера Первомайського району



149

Водні об’єкти Снігурівського району

Водні об’єкти Снігурівського району



150 Водні об'єкти Миколаївської області 

Ставок № 18

Ставок №  22

Ставок № 84

Ставок № 32



151Водні об’єкти Снігурівського району

Ставки Снігурівського району



152 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Снігурівського району”



153Водні об’єкти Снігурівського району

Продовження таблиці”Ставки Снігурівського району”



154 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Снігурівського району”



155Водні об’єкти Снігурівського району

Продовження таблиці”Ставки Снігурівського району”



156 Водні об'єкти Миколаївської області 

Продовження таблиці”Ставки Снігурівського району”

Водосховища Снігурівського району



157

ВИЗНАЧЕННЯ ОСНОВНИХ ТЕРМІНІВ

ВОДНИЙ КОДЕКС УКРАЇНИ

Акваторія морського порту (портова акваторія) - визначена межами частина водного об'єкта
(об'єктів), крім суднового ходу, призначена для безпечного підходу, маневрування, стоянки і відходу
суден;

Басейн водозбірний - частина земної поверхні і товщі ґрунтів, з яких відбувається стік води у
водотік або водойму;

Басейновий принцип управління - комплексне (інтегроване) управління водними ресурсами
в межах району річкового басейну;

Б'єф - ділянка річки, що розташована вище або нижче водопідпірної споруди (греблі);
Болото - надмірно зволожена земельна ділянка із застояним водним режимом і специфічним

рослинним покривом;
Використання води - процес вилучення води для використання у виробництві з метою отри-

мання продукції та для господарсько-питних потреб населення, а також без її вилучення для потреб
гідроенергетики, рибництва, водного, повітряного транспорту та інших потреб;

Вода дренажна - вода, яка профільтрувалася з певної території та відводиться за допомогою
дренажної системи з метою пониження рівня ґрунтових вод;

Вода зворотна - вода, що повертається за допомогою технічних споруд і засобів з господарської
ланки кругообігу води в його природні ланки у вигляді стічної, шахтної, кар'єрної чи дренажної
води;

Вода лляльна (підсланева) - вода з домішками (переважно нафтопродуктів), зібрана в коло-
дязях - ллялах машинних відділень судна;

Вода стічна - вода, що утворилася в процесі господарсько-побутової і виробничої діяльності
(крім шахтної, кар'єрної і дренажної води), а також відведена з забудованої території, на якій вона
утворилася внаслідок випадання атмосферних опадів;

Вода супутньо-пластова - вода, що піднімається на поверхню разом з нафтою і газом під час
їх видобування;

Води - усі води (поверхневі, підземні, морські), що входять до складу природних ланок круго-
обігу води;

Води підземні - води, що знаходяться нижче рівня земної поверхні в товщах гірських порід
верхньої частини земної кори в усіх фізичних станах;

Води поверхневі - води різних водних об'єктів, що знаходяться на земній поверхні;
Водний об'єкт - природний або створений штучно елемент довкілля, в якому зосереджуються

води (море, лиман, річка, струмок, озеро, водосховище, ставок, канал, а також водоносний гори-
зонт);

Водні ресурси - обсяги поверхневих, підземних і морських вод відповідної території;
Водність - характеристика величини річкового стоку за певний проміжок часу відносно його

середньої багаторічної величини;
Водогосподарська ділянка - частина річкового басейну, для якої розробляються водогоспо-

дарські баланси, встановлюються ліміти забору води із водного об’єкта та інші параметри викори-
стання водного об’єкта (водокористування);

Водогосподарське районування - розподіл гідрографічних одиниць на водогосподарські ді-
лянки, який здійснюється для розроблення водогосподарських балансів;

Водогосподарський баланс - співвідношення між наявними для використання водними ре-
сурсами на певній території і потребами в них у межах певного регіону за певний проміжок часу;

Терміни



158 Водні об'єкти Миколаївської області 

Водогосподарські системи - комплекс пов’язаних між собою водних об’єктів та гідротехнічних
споруд, призначених для управління водними ресурсами;

Водозабір - споруда або пристрій для забору води з водного об'єкта;
Водойма - безстічний або із сповільненим стоком поверхневий водний об'єкт;
Водокористування - використання вод (водних об'єктів) для задоволення потреб населення,

промисловості, сільського господарства, транспорту та інших галузей господарства, включаючи
право на забір води, скидання стічних вод та інші види використання вод (водних об'єктів);

Водоносний горизонт - однорідна пластова товща гірських порід, де постійно знаходяться
води;

Водосховище - штучна водойма місткістю більше 1 млн. кубічних метрів, збудована для ство-
рення запасу води та регулювання її стоку;

Водосховище комплексного призначення - водосховище, яке відповідно до паспорта вико-
ристовується для двох і більше цілей (крім рекреаційних);

Гідрографічне районування - поділ території України на гідрографічні одиниці, який здій-
снюється для розроблення та впровадження планів управління річковими басейнами;

Гідротехнічні споруди морських портів (гідротехнічні споруди) - інженерно-технічні спо-
руди (портова акваторія, причали, пірси, інші види причальних споруд, моли, дамби, хвилеломи,
інші берегозахисні споруди, підводні споруди штучного та природного походження, у тому числі
канали, операційні акваторії причалів, якірні стоянки), розташовані в межах території та акваторії
морського порту і призначені для забезпечення безпеки мореплавства, маневрування та стоянки
суден;

Гранично допустима концентрація (гдк) речовини у воді - встановлений рівень концентрації
речовини у воді, вище якого вода вважається непридатною для конкретних цілей водокористування;

Гранично допустимий скид (гдс) речовини - маса речовини у зворотній воді, що є макси-
мально допустимою для відведення за встановленим режимом даного пункту водного об'єкта за
одиницю часу;

Евтрофікація - збільшення вмісту біогенних речовин у водоймі, що викликає бурхливе роз-
множення водоростей, зменшення прозорості води і вмісту розчиненого кисню у глибинних шарах
внаслідок розкладу органічної речовини мертвих рослин і тварин, а також масову загибель донних
організмів;

Екологічна витрата - мінімальна розрахункова витрата води, що скидається з водосховища
(ставка) до річки відповідно до встановлених для цих водосховищ (ставків) режимів роботи з ура-
хуванням прогнозу водності та екологічних вимог;

Екологічний стан масиву поверхневих вод - інтегрований показник якості масиву поверхне-
вих вод, що визначається за біологічними, гідроморфологічними, хімічними та фізико-хімічними
показниками;

Забір води - вилучення води з водного об'єкта для використання за допомогою технічних при-
строїв або без них;

Забруднення вод - надходження до водних об'єктів забруднюючих речовин;
Забруднююча речовина - речовина, яка привноситься у водний об'єкт в результаті господарсь-

кої діяльності людини;
Замкнений водний об'єкт - природна або штучно створена водойма, не зв'язана з іншими вод-

ними об'єктами (крім водоносних горизонтів);
Заплавні землі - прибережна територія, що може бути затоплена чи підтоплена під час повені

(паводка);
Засмічення вод - привнесення у водні об'єкти сторонніх предметів і матеріалів, що шкідливо

впливають на стан вод;
Зона санітарної охорони - територія і акваторія, де запроваджується особливий санітарно-епі-

деміологічний режим з метою запобігання погіршення якості води джерел централізованого гос-
подарсько-питного водопостачання, а також з метою забезпечення охорони водопровідних споруд;
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Істотно змінений масив поверхневих вод - поверхневий водний об’єкт або його частина, при-
родні характеристики якого зазнали істотних змін у результаті діяльності людини;

Кількісний стан масиву підземних вод - показник впливу забору води на масив підземних
вод;

Лиман - затоплена водами моря пригирлова частина річкової долини або балки;
Ліміт використання води - граничний обсяг використання води, який встановлюється дозво-

лом на спеціальне водокористування;
Ліміт забору води - граничний обсяг забору води з водних об'єктів, який встановлюється в доз-

волі на спеціальне водокористування;
Ліміт скиду забруднюючих речовин - граничний обсяг скиду забруднюючих речовин у по-

верхневі водні об'єкти, який встановлюється в дозволі на спеціальне водокористування;
Маловоддя - період (фаза) гідрологічного режиму водного об'єкта, при якому спостерігається

зменшення його водності, внаслідок чого погіршуються умови забезпечення потреб у водних ре-
сурсах;

Масив поверхневих вод - поверхневий водний об’єкт або його частина;
Масив підземних вод - підземний водний об’єкт або його частина;
Межень (меженний період) - період річного циклу, протягом якого спостерігається низька водність;
Моніторинг вод - система спостережень, збирання, обробки, збереження та аналізу інформації

про стан водних об'єктів, прогнозування його змін та розробки науково обґрунтованих рекомендацій
для прийняття відповідних рішень;

Озеро - природна западина суші, заповнена прісними або солоними водами;
Перерозподіл водних ресурсів - подача (перекачування) води з одного річкового басейну в

інший або в межах одного річкового басейну для забезпечення потреб у водних ресурсах водоко-
ристувачів маловодних регіонів;

Перехідні води - поверхневі води у межах гирлової ділянки річки, а також лиманів, де відбу-
вається змішування прісних та солоних вод;

План управління річковим басейном - документ, що містить аналіз стану та комплекс заходів
для досягнення цілей, визначених для кожного району річкового басейну у встановлені строки;

План управління ризиками затоплення - документ, що містить аналіз попередніх затоплень
та комплекс заходів, спрямованих на запобігання, захист, підготовку, прогнозування і систему
раннього попередження для окремих територій у межах району річкового басейну;

Пляжна зона - прилегла до урізу води частина прибережної захисної смуги уздовж морів, на-
вколо морських заток і лиманів з режимом обмеженої господарської діяльності;

Прибережна захисна смуга - частина водоохоронної зони відповідної ширини вздовж річки,
моря, навколо водойм, на якій встановлено більш суворий режим господарської діяльності, ніж на
решті території водоохоронної зони;

Прибережні води - води між береговою лінією та лінією у територіальному морі на відстані
однієї морської милі від вихідної лінії, що використовується для визначення ширини територіаль-
ного моря;

Район річкового басейну - головна одиниця управління у галузі використання і охорони вод
та відтворення водних ресурсів, що складається з річкового басейну (сусідніх річкових басейнів)
та пов’язаних з ними прибережних і підземних вод;

Рибництво - штучне розведення і відтворення риби та інших водних живих ресурсів;
Рибогосподарський водний об'єкт - водний об'єкт (його частина), що використовується для

рибогосподарських цілей;
Річковий басейн (водозбір) - частина земної поверхні і товщі ґрунтів, стік води з якої послі-

довно через пов’язані водойми і водотоки здійснюється в море, лиман або озеро;
Ставок - штучно створена водойма місткістю не більше 1 млн. кубічних метрів;
Суббасейн - частина річкового басейну, стік води з якої через пов’язані водойми і водотоки

здійснюється до головної річки басейну або водогосподарської ділянки нижче за течією;

Терміни
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Схема використання і охорони води та відтворення водних ресурсів - передпроектний до-
кумент, що визначає основні водогосподарські та інші заходи, які підлягають здійсненню для за-
доволення перспективних потреб у воді населення і галузей економіки, а також для охорони вод
або запобігання їх шкідливим діям;

Технологічна водойма - штучно створена водойма спеціального технологічного призначення,
що визначається технічним проектом та/або паспортом, яка наповнюється штучно за допомогою
гідротехнічних споруд і пристроїв;

Уріз води - межа води на березі водного об'єкта (берегова лінія);
Хімічний стан масиву поверхневих вод - показник якості масиву поверхневих вод, який ви-

значається за окремими групами забруднюючих речовин;
Хімічний стан масиву підземних вод - показник якості масиву підземних вод, який визнача-

ється за окремими групами забруднюючих речовин;
Штучний масив поверхневих вод - поверхневий водний об’єкт або його частина, створені в

результаті діяльності людини;
Якість води - характеристика складу і властивостей води, яка визначає її придатність для кон-

кретних цілей використання.

ЗАКОН УКРАЇНИ «ПРО АКВАКУЛЬТУРУ»

Аквакультура (рибництво) - сільськогосподарська діяльність із штучного розведення, утри-
мання та вирощування об’єктів аквакультури у повністю або частково контрольованих умовах для
одержання сільськогосподарської продукції (продукції аквакультури) та її реалізації, виробництва
кормів, відтворення біоресурсів, ведення селекційно-племінної роботи, інтродукції, переселення,
акліматизації та реакліматизації гідробіонтів, поповнення запасів водних біоресурсів, збереження
їх біорізноманіття, а також надання рекреаційних послуг;

Акліматизація об’єктів аквакультури - діяльність із вселення гідробіонтів у водні об’єкти
(їх частини), розташовані за межами їх природного ареалу, з метою збагачення та оптимізації ви-
дового складу водних біоресурсів за повної адаптації вселених гідробіонтів до нових умов існу-
вання зі створенням ними стійких популяцій, здатних до самовідтворення;

Випасна аквакультура - діяльність з екстенсивного вирощування об’єктів аквакультури шля-
хом вселення різновікових груп гідробіонтів, одержаних в умовах аквакультури, в рибогосподарські
водні об’єкти (їх частини) для підвищення ефективності використання їх біопродукційного потен-
ціалу;

Відкриті умови аквакультури - умови, за яких розведення, утримання та вирощування об’єк-
тів аквакультури здійснюються у водному середовищі, не відокремленому від водних об’єктів (їх
частин) бар’єрами, що запобігають вільному виходу об’єктів аквакультури;

Генофондні колекції - генетично репрезентативні сукупності живих риб або інших гідробіон-
тів, кріоконсервованих або консервованих іншими засобами генетичних матеріалів;

Гідротехнічні споруди рибогосподарської технологічної водойми (гідротехнічні споруди)
– об’єкти нерухомого майна (земляні греблі та дамби, водозабірні споруди, повеневі водоскиди,
донні водовипуски, водопостачальні, скидні та рибозбірноосушувальні канали, рибовловлювачі,
камери облову, причали, водоскиди, бистротоки, перепади, перегороджувальні рибозахисні та інші
споруди), що є інженерними спорудами, які призначені для управління водними ресурсами (підго-
товка, постачання, збереження, транспортування води та водовідведення), а також для запобігання
шкідливій дії вод;
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Донний водовипуск - споруда, що призначена для регулювання рівня води, повного скиду води
з водойми, а також для переміщення об’єктів аквакультури у рибовловлювач;

Екстенсивна форма аквакультури - організаційно-технологічна форма рибогосподарської ді-
яльності у сфері аквакультури, за якої вирощування об’єктів аквакультури здійснюється з викори-
станням природних кормових ресурсів рибогосподарських водних об’єктів (їх частин) без
застосування засобів інтенсифікації;

Закриті умови аквакультури - умови, за яких розведення, утримання та вирощування об’єктів
аквакультури здійснюються у водному середовищі, відокремленому від водного об’єкта (його ча-
стини) бар’єрами, що запобігають вільному виходу об’єктів аквакультури. Застосування установок
замкнутого водопостачання належить до закритих умов аквакультури;

Засоби інтенсифікації - технологічні процеси, що включають штучну годівлю об’єктів аква-
культури, спеціальну підготовку рибогосподарських водних об’єктів (їх частин), рибогосподарських
технологічних водойм з удобренням їх органічними і мінеральними речовинами з періодичним
спуском води для рибогосподарських потреб, та інші контрольовані технологічні процеси, які за-
стосовуються окремо (вибірково) або комплексно;

Земляна гребля - земляна споруда, що побудована для створення штучної водойми шляхом ді-
лення водотоку на верхній та нижній б’єфи та зосередження води у верхньому б’єфі;

Земляна дамба - земляна споруда, що побудована для утримання поверхневих вод, зосеред-
жених у штучно створеній водоймі;

Зони аквакультури (рибництва) - території України, межі яких умовно встановлено за клі-
матичними характеристиками для здійснення аквакультури (рибництва) - за кількістю днів протягом
року, середня температура повітря в які перевищує 15°C;

Індустріальна аквакультура - діяльність із штучного розведення, утримання та вирощу-
вання об’єктів аквакультури з використанням рибницьких і плавучих садків, рибницьких басей-
нів, інших технологічних пристроїв, у тому числі із застосуванням установок замкнутого
водопостачання;

Інтенсивна форма аквакультури - організаційно-технологічна форма рибогосподарської ді-
яльності у сфері аквакультури, за якої вирощування об’єктів аквакультури здійснюється з ущіль-
нених посадок з інтенсивною штучною годівлею комбікормами, збалансованими за складом
відповідно до біологічних потреб конкретних гідробіонтів, та іншими кормами з високою пожив-
ністю;

Інтродукція об’єктів аквакультури - діяльність із вселення гідробіонтів (інтродуцентів) у
водні об’єкти (їх частини), що розташовані за межами їх природного ареалу, з метою забезпечення
збільшення обсягів продукції аквакультури та здійснення рибогосподарської меліорації за відсут-
ності природного відтворення вселених організмів у нових місцях перебування;

Карантинні рибогосподарські ізолятори - рибогосподарські технологічні водойми, рибницькі
басейни, установки замкнутого водопостачання тощо, в яких утримуються об’єкти аквакультури у
стані ізоляції без прямого або опосередкованого контакту з іншими групами гідробіонтів з метою
спостереження за проявами або відсутністю клінічних ознак інфекційних захворювань і, в разі не-
обхідності, діагностичного тестування або лікування;

Марикультура (морська аквакультура) - діяльність з розведення, утримання та вирощування
об’єктів аквакультури у внутрішніх морських водах, територіальному морі та виключній (морській)
економічній зоні України із застосуванням плавучих садків, інших технологічних пристроїв з ви-
користанням морської води;

Напівінтенсивна форма аквакультури - організаційно-технологічна форма рибогосподарсь-
кої діяльності у сфері аквакультури, що здійснюється із застосуванням окремих засобів інтенсифі-
кації, у тому числі з обмеженою штучною підгодівлею кормами різної поживності;

Науково-біологічне обґрунтування - документ, що містить обґрунтування тих чи інших захо-
дів, які стосуються водних біоресурсів та/або середовища їх існування, на підставі аналізу наукових,
науково-практичних, статистичних та інших даних;

Терміни
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Немісцеві види гідробіонтів - види або підвиди водних біоресурсів, відсутні у зоні їх природ-
ного поширення з біогеографічних причин;

Об’єкти аквакультури - гідробіонти, що використовуються з метою розведення, утримання
та вирощування в умовах аквакультури;

Плавучий рибницький садок - технологічний пристрій, який розташований у водному об’єкті
(його частині), не пов’язаний із дном, що використовується для здійснення інтенсивної форми ак-
вакультури;

Повеневий водоскид - споруда, що призначена для автоматичного скиду з водного об’єкта над-
лишків води у період весняного паводка або повені;

Природні кормові ресурси водних об’єктів (природна кормова база) - сукупність живих
рослинних і тваринних організмів та їх відмерлих решток (детрит), які використовуються гідро-
біонтами як природні корми;

Продукція аквакультури - одержані в результаті здійснення господарської діяльності всі види
об’єктів аквакультури, а також вироблена з них харчова та нехарчова продукція, у тому числі хар-
чова та запліднена ікра, що відносяться до сільськогосподарської продукції;

Реакліматизація гідробіонтів - діяльність із вселення гідробіонтів (реакліматизантів) у водні
об’єкти (їх частини) їх природного ареалу з метою відновлення або поповнення чисельності по-
пуляцій тих видів організмів, які вважаються зниклими або перебувають на межі зникнення в місцях
природного поширення;

Рекреаційні послуги у сфері аквакультури - діяльність, пов’язана з організацією відпочинку,
в тому числі з наданням права на здійснення любительського та спортивного добування (вилову)
об’єктів аквакультури, а також створенням умов для спостереження за гідробіонтами з метою за-
доволення естетичних і пізнавальних потреб;

Ремонтно-маточні стада об’єктів аквакультури - різновікові групи гідробіонтів, у тому числі
їх статевозрілі особини (плідники), призначені для одержання статевих продуктів (статевих клітин)
та/або потомства об’єктів аквакультури;

Рибницьке господарство - єдиний майновий комплекс, до складу якого входить рибогоспо-
дарська технологічна водойма або їх комплекс, гідротехнічні споруди, інші споруди (пристрої), бу-
дівлі, устаткування, інвентар тощо, земельні ділянки, що призначений для розведення, утримання
та вирощування об’єктів аквакультури;

Рибницький басейн - штучно створена споруда (пристрій) різних конструкцій, яка з техноло-
гічних потреб наповнюється водою та призначена для утримання та вирощування об’єктів аква-
культури;

Рибницький садок - різновид рибницького ставка або споруда (пристрій), який з технологічних
потреб наповнюється водою та призначений і використовується для тимчасового зберігання об’єктів
аквакультури, переднерестового утримання плідників тощо;

Рибницький ставок - рибогосподарський водний об’єкт, призначений для розведення, утри-
мання та/або вирощування об’єктів аквакультури;

Рибогосподарська меліорація - комплекс заходів, спрямованих на оптимізацію показників гід-
рологічного, гідрохімічного, гідробіологічного режимів та підвищення біологічної продуктивності
водних об’єктів (їх частин), рибогосподарських технологічних водойм, поліпшення умов природного
відтворення та якісного складу гідробіонтів з метою їх збереження та раціонального використання;

Рибогосподарська технологічна водойма - штучно створена водойма спеціального техноло-
гічного призначення, що визначається технічним проектом та/або паспортом, яка наповнюється
штучно за допомогою гідротехнічних споруд і пристроїв та призначена для створення умов існу-
вання і розвитку об’єктів аквакультури;

Рибозбірно-осушувальний канал - канал, що розташований у ложі рибогосподарської техно-
логічної водойми та призначений для відведення води з неї, осушування поверхневого шару ґрунту
дна водойми та орієнтованого руху об’єктів аквакультури з водойми до рибовловлювача під час
технологічного скиду води;
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Селекційно-племінна робота у сфері аквакультури - комплекс науково обґрунтованих тех-
нологічних заходів, спрямованих на поліпшення генетичної структури, якісних та продуктивних
показників об’єктів аквакультури, створення та впровадження нових селекційних досягнень у сфері
аквакультури;

Ставкова аквакультура - діяльність з розведення, утримання та вирощування об’єктів аква-
культури з використанням рибницьких ставків, штучно створених водойм (руслових, балочних або
одамбованих ставків), відокремлених від материнських водних об’єктів (їх частин), лиманів, об-
воднених торфових кар’єрів тощо;

Суб’єкти аквакультури - юридичні чи фізичні особи, які здійснюють рибогосподарську ді-
яльність у сфері аквакультури відповідно до цього Закону;

Товарна аквакультура - діяльність, що проводиться з метою одержання товарної продукції
аквакультури та її подальшої реалізації;

Форми аквакультури - організаційно-технологічний розподіл рибогосподарської діяльності
з вирощування об’єктів аквакультури за рівнем інтенсифікації виробництва (інтенсивна, напівін-
тенсивна та екстенсивна);

Чужорідні види гідробіонтів - види або підвиди водних біоресурсів, які з’являються за межами
їх природного ареалу та поза зоною їх природного потенційного розподілу, а також генетично змі-
нені організми незалежно від місця їх перебування та просторового розподілу;

Штучне розведення (відтворення) водних біоресурсів - діяльність з розведення (відтво-
рення), вирощування об’єктів аквакультури, пов’язана з їх подальшим вселенням у водні об’єкти
(їх частини) для відновлення природних популяцій, поповнення запасів водних біоресурсів та збе-
реження їх біорізноманіття.
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